
LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 4a

a) Norden? (Hvor sterk eller 
svak tilknytning føler du at 
du har til følgende 
geografiske enheter eller 
områder?)

Sterk tilknytning

Middels tilknytning (verken 
sterk eller svak)

Svak tilknytning

Ikke sikke

Sum

Antall spurte

62%

29%

7%

3%

100%

1001

LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

Kjønn Alder

TotaltMann Kvinne Under 30 år 30-44 år 45-59 år 60 år og eldre

a) Norden? (Hvor sterk eller 
svak tilknytning føler du at 
du har til følgende 
geografiske enheter eller 
områder?)

Sterk tilknytning

Middels tilknytning (verken 
sterk eller svak)

Svak tilknytning

Ikke sikke

Sum

Antall spurte

62% 61% 61% 60% 61% 64% 62%

30% 27% 26% 33% 30% 27% 29%

6% 7% 10% 5% 7% 5% 7%

2% 4% 3% 3% 2% 4% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

501 500 205 261 254 281 1001

LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

Region Kommunestørrelse

TotaltØstlandet
Sør- og 

Vestlandet
Trøndelag og 
Nord-Norge

Under 10000 
innbyggere

10000-49999 
innbyggere

50000 og flere 
innbyggere

a) Norden? (Hvor sterk eller 
svak tilknytning føler du at 
du har til følgende 
geografiske enheter eller 
områder?)

Sterk tilknytning

Middels tilknytning (verken 
sterk eller svak)

Svak tilknytning

Ikke sikke

Sum

Antall spurte

62% 57% 71% 56% 63% 64% 62%

29% 34% 17% 31% 29% 28% 29%

6% 6% 8% 8% 7% 6% 7%

3% 3% 4% 5% 2% 3% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

456 369 175 219 371 411 1001

Page 1



LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

Dersom det var Stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Arbeiderpartiet Senterpartiet Venstre KrF Høyre Frp
Miljøpartiet De 

Grønne Andre Ikke sikker

a) Norden? (Hvor sterk eller 
svak tilknytning føler du at 
du har til følgende 
geografiske enheter eller 
områder?)

Sterk tilknytning

Middels tilknytning (verken 
sterk eller svak)

Svak tilknytning

Ikke sikke

Sum

Antall spurte

75% 65% 56% 61% 73% 44% 67% 59% 62% 55% 62% 62%

21% 27% 35% 30% 24% 41% 24% 32% 33% 38% 25% 29%

4% 5% 6% 8% 4% 10% 7% 7% 5% 8% 7% 7%

3% 3% 1% 5% 2% 1% 5% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

24 66 192 86 33 40 195 86 28 13 238 1001

LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 4b

b) Europa? (Hvor sterk eller 
svak tilknytning føler du at 
du har til følgende 
geografiske enheter eller 
områder?)

Sterk tilknytning

Middels tilknytning (verken 
sterk eller svak)

Svak tilknytning

Ikke sikke

Sum

Antall spurte

39%

47%

10%

3%

100%

1001

LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

Kjønn Alder

TotaltMann Kvinne Under 30 år 30-44 år 45-59 år 60 år og eldre

b) Europa? (Hvor sterk eller 
svak tilknytning føler du at 
du har til følgende 
geografiske enheter eller 
områder?)

Sterk tilknytning

Middels tilknytning (verken 
sterk eller svak)

Svak tilknytning

Ikke sikke

Sum

Antall spurte

37% 42% 40% 36% 37% 44% 39%

50% 44% 44% 52% 49% 43% 47%

10% 10% 12% 9% 12% 9% 10%

2% 4% 4% 3% 2% 5% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

501 500 205 261 254 281 1001
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LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

Region Kommunestørrelse

TotaltØstlandet
Sør- og 

Vestlandet
Trøndelag og 
Nord-Norge

Under 10000 
innbyggere

10000-49999 
innbyggere

50000 og flere 
innbyggere

b) Europa? (Hvor sterk eller 
svak tilknytning føler du at 
du har til følgende 
geografiske enheter eller 
områder?)

Sterk tilknytning

Middels tilknytning (verken 
sterk eller svak)

Svak tilknytning

Ikke sikke

Sum

Antall spurte

43% 33% 45% 32% 37% 46% 39%

45% 53% 42% 49% 49% 45% 47%

10% 11% 9% 13% 12% 7% 10%

3% 4% 4% 7% 3% 2% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

456 369 175 219 371 411 1001

LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

Dersom det var Stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Arbeiderpartiet Senterpartiet Venstre KrF Høyre Frp
Miljøpartiet De 

Grønne Andre Ikke sikker

b) Europa? (Hvor sterk eller 
svak tilknytning føler du at 
du har til følgende 
geografiske enheter eller 
områder?)

Sterk tilknytning

Middels tilknytning (verken 
sterk eller svak)

Svak tilknytning

Ikke sikke

Sum

Antall spurte

49% 39% 33% 31% 53% 40% 50% 36% 32% 23% 39% 39%

47% 48% 56% 53% 45% 41% 42% 47% 68% 55% 40% 47%

4% 9% 8% 13% 2% 13% 7% 16% 14% 14% 10%

3% 3% 2% 5% 2% 1% 8% 7% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

24 66 192 86 33 40 195 86 28 13 238 1001

LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 4c

c) Norge? (Hvor sterk eller 
svak tilknytning føler du at 
du har til følgende 
geografiske enheter eller 
områder?)

Sterk tilknytning

Middels tilknytning (verken 
sterk eller svak)

Svak tilknytning

Ikke sikke

Sum

Antall spurte

90%

7%

1%

2%

100%

1001

LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

Kjønn Alder

TotaltMann Kvinne Under 30 år 30-44 år 45-59 år 60 år og eldre

c) Norge? (Hvor sterk eller 
svak tilknytning føler du at 
du har til følgende 
geografiske enheter eller 
områder?)

Sterk tilknytning

Middels tilknytning (verken 
sterk eller svak)

Svak tilknytning

Ikke sikke

Sum

Antall spurte

90% 91% 85% 93% 92% 91% 90%

8% 6% 10% 4% 6% 7% 7%

1% 1% 3% 1% 0% 0% 1%

1% 2% 2% 2% 1% 2% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

501 500 205 261 254 281 1001
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LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

Region Kommunestørrelse

TotaltØstlandet
Sør- og 

Vestlandet
Trøndelag og 
Nord-Norge

Under 10000 
innbyggere

10000-49999 
innbyggere

50000 og flere 
innbyggere

c) Norge? (Hvor sterk eller 
svak tilknytning føler du at 
du har til følgende 
geografiske enheter eller 
områder?)

Sterk tilknytning

Middels tilknytning (verken 
sterk eller svak)

Svak tilknytning

Ikke sikke

Sum

Antall spurte

91% 91% 89% 91% 90% 90% 90%

7% 6% 6% 4% 8% 7% 7%

1% 1% 3% 1% 1% 1% 1%

1% 2% 2% 3% 1% 1% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

456 369 175 219 371 411 1001

LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

Dersom det var Stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Arbeiderpartiet Senterpartiet Venstre KrF Høyre Frp
Miljøpartiet De 

Grønne Andre Ikke sikker

c) Norge? (Hvor sterk eller 
svak tilknytning føler du at 
du har til følgende 
geografiske enheter eller 
områder?)

Sterk tilknytning

Middels tilknytning (verken 
sterk eller svak)

Svak tilknytning

Ikke sikke

Sum

Antall spurte

93% 87% 90% 93% 94% 97% 94% 90% 89% 92% 86% 90%

7% 9% 6% 7% 6% 4% 8% 11% 8% 9% 7%

3% 0% 2% 1% 1%

3% 1% 3% 2% 3% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

24 66 192 86 33 40 195 86 28 13 238 1001

LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 5

Norge deltar i forpliktende 
internasjonalt samarbeid 
gjennom ulike avtaler og 
organisasjoner som EØS, 
NATO og FN. ... Hvor viktig 
mener du det er at Norge 
deltar i forpliktende 
internasjonalt samarbeid?

Svært viktig

Ganske viktig

Mindre viktig

Ikke viktig i det hele tatt

Ikke sikker

Sum

Antall spurte

68%

23%

4%

2%

3%

100%

1001
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LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

Kjønn Alder

TotaltMann Kvinne Under 30 år 30-44 år 45-59 år 60 år og eldre

Norge deltar i forpliktende 
internasjonalt samarbeid 
gjennom ulike avtaler og 
organisasjoner som EØS, 
NATO og FN. ... Hvor viktig 
mener du det er at Norge 
deltar i forpliktende 
internasjonalt samarbeid?

Svært viktig

Ganske viktig

Mindre viktig

Ikke viktig i det hele tatt

Ikke sikker

Sum

Antall spurte

66% 71% 66% 67% 71% 69% 68%

23% 22% 22% 24% 22% 22% 23%

6% 2% 5% 5% 3% 4% 4%

2% 1% 2% 2% 0% 2% 2%

3% 3% 4% 2% 3% 3% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

501 500 205 261 254 281 1001

LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

Region Kommunestørrelse

TotaltØstlandet
Sør- og 

Vestlandet
Trøndelag og 
Nord-Norge

Under 10000 
innbyggere

10000-49999 
innbyggere

50000 og flere 
innbyggere

Norge deltar i forpliktende 
internasjonalt samarbeid 
gjennom ulike avtaler og 
organisasjoner som EØS, 
NATO og FN. ... Hvor viktig 
mener du det er at Norge 
deltar i forpliktende 
internasjonalt samarbeid?

Svært viktig

Ganske viktig

Mindre viktig

Ikke viktig i det hele tatt

Ikke sikker

Sum

Antall spurte

74% 64% 63% 64% 68% 71% 68%

18% 26% 29% 26% 24% 20% 23%

3% 5% 5% 5% 4% 4% 4%

1% 2% 2% 2% 1% 2% 2%

3% 3% 2% 3% 3% 3% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

456 369 175 219 371 411 1001

LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

Dersom det var Stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Arbeiderpartiet Senterpartiet Venstre KrF Høyre Frp
Miljøpartiet De 

Grønne Andre Ikke sikker

Norge deltar i forpliktende 
internasjonalt samarbeid 
gjennom ulike avtaler og 
organisasjoner som EØS, 
NATO og FN. ... Hvor viktig 
mener du det er at Norge 
deltar i forpliktende 
internasjonalt samarbeid?

Svært viktig

Ganske viktig

Mindre viktig

Ikke viktig i det hele tatt

Ikke sikker

Sum

Antall spurte

64% 71% 75% 49% 84% 80% 78% 68% 77% 47% 58% 68%

18% 18% 17% 38% 14% 15% 18% 22% 19% 31% 31% 23%

14% 5% 2% 7% 2% 3% 4% 16% 6% 4%

3% 2% 2% 0% 4% 7% 2% 2%

6% 3% 5% 5% 1% 2% 4% 4% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

24 66 192 86 33 40 195 86 28 13 238 1001

Page 5



LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 6a

a) FN? (Stiller du deg 
positiv eller negativ til at 
Norge er medlem i følgende 
organisasjoner?)

Stiller meg positiv

Stiller meg negativ

Ikke sikker

Sum

Antall spurte

95%

2%

3%

100%

1001

LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

Kjønn Alder

TotaltMann Kvinne Under 30 år 30-44 år 45-59 år 60 år og eldre

a) FN? (Stiller du deg 
positiv eller negativ til at 
Norge er medlem i følgende 
organisasjoner?)

Stiller meg positiv

Stiller meg negativ

Ikke sikker

Sum

Antall spurte

95% 95% 95% 96% 95% 94% 95%

3% 2% 3% 1% 2% 3% 2%

2% 4% 2% 3% 3% 3% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

501 500 205 261 254 281 1001

LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

Region Kommunestørrelse

TotaltØstlandet
Sør- og 

Vestlandet
Trøndelag og 
Nord-Norge

Under 10000 
innbyggere

10000-49999 
innbyggere

50000 og flere 
innbyggere

a) FN? (Stiller du deg 
positiv eller negativ til at 
Norge er medlem i følgende 
organisasjoner?)

Stiller meg positiv

Stiller meg negativ

Ikke sikker

Sum

Antall spurte

97% 93% 94% 95% 95% 95% 95%

2% 3% 4% 2% 2% 3% 2%

2% 4% 2% 4% 3% 2% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

456 369 175 219 371 411 1001
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LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

Dersom det var Stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Arbeiderpartiet Senterpartiet Venstre KrF Høyre Frp
Miljøpartiet De 

Grønne Andre Ikke sikker

a) FN? (Stiller du deg 
positiv eller negativ til at 
Norge er medlem i følgende 
organisasjoner?)

Stiller meg positiv

Stiller meg negativ

Ikke sikker

Sum

Antall spurte

100% 97% 97% 96% 95% 100% 98% 87% 100% 69% 92% 95%

1% 1% 3% 2% 1% 9% 23% 2% 2%

2% 2% 1% 3% 1% 4% 8% 6% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

24 66 192 86 33 40 195 86 28 13 238 1001

LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 6b

b) NATO? (Stiller du deg 
positiv eller negativ til at 
Norge er medlem i følgende 
organisasjoner?)

Stiller meg positiv

Stiller meg negativ

Ikke sikker

Sum

Antall spurte

89%

6%

5%

100%

1001

LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

Kjønn Alder

TotaltMann Kvinne Under 30 år 30-44 år 45-59 år 60 år og eldre

b) NATO? (Stiller du deg 
positiv eller negativ til at 
Norge er medlem i følgende 
organisasjoner?)

Stiller meg positiv

Stiller meg negativ

Ikke sikker

Sum

Antall spurte

90% 88% 86% 90% 93% 87% 89%

6% 5% 7% 5% 3% 8% 6%

3% 7% 7% 5% 4% 5% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

501 500 205 261 254 281 1001

LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

Region Kommunestørrelse

TotaltØstlandet
Sør- og 

Vestlandet
Trøndelag og 
Nord-Norge

Under 10000 
innbyggere

10000-49999 
innbyggere

50000 og flere 
innbyggere

b) NATO? (Stiller du deg 
positiv eller negativ til at 
Norge er medlem i følgende 
organisasjoner?)

Stiller meg positiv

Stiller meg negativ

Ikke sikker

Sum

Antall spurte

92% 88% 85% 88% 89% 90% 89%

4% 6% 10% 6% 6% 5% 6%

5% 6% 5% 7% 5% 5% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

456 369 175 219 371 411 1001
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LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

Dersom det var Stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Arbeiderpartiet Senterpartiet Venstre KrF Høyre Frp
Miljøpartiet De 

Grønne Andre Ikke sikker

b) NATO? (Stiller du deg 
positiv eller negativ til at 
Norge er medlem i følgende 
organisasjoner?)

Stiller meg positiv

Stiller meg negativ

Ikke sikker

Sum

Antall spurte

57% 68% 96% 89% 95% 94% 98% 90% 85% 69% 85% 89%

31% 18% 2% 8% 2% 1% 4% 7% 16% 7% 6%

12% 14% 2% 3% 3% 6% 1% 6% 7% 15% 8% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

24 66 192 86 33 40 195 86 28 13 238 1001

LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 6c

c) EØS? (Stiller du deg 
positiv eller negativ til at 
Norge er medlem i følgende 
organisasjoner?)

Stiller meg positiv

Stiller meg negativ

Ikke sikker

Sum

Antall spurte

66%

23%

11%

100%

1001

LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

Kjønn Alder

TotaltMann Kvinne Under 30 år 30-44 år 45-59 år 60 år og eldre

c) EØS? (Stiller du deg 
positiv eller negativ til at 
Norge er medlem i følgende 
organisasjoner?)

Stiller meg positiv

Stiller meg negativ

Ikke sikker

Sum

Antall spurte

65% 67% 65% 68% 70% 61% 66%

26% 20% 20% 21% 24% 26% 23%

10% 12% 15% 11% 7% 13% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

501 500 205 261 254 281 1001

LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

Region Kommunestørrelse

TotaltØstlandet
Sør- og 

Vestlandet
Trøndelag og 
Nord-Norge

Under 10000 
innbyggere

10000-49999 
innbyggere

50000 og flere 
innbyggere

c) EØS? (Stiller du deg 
positiv eller negativ til at 
Norge er medlem i følgende 
organisasjoner?)

Stiller meg positiv

Stiller meg negativ

Ikke sikker

Sum

Antall spurte

71% 63% 61% 54% 65% 73% 66%

20% 24% 29% 32% 24% 17% 23%

9% 13% 11% 14% 11% 10% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

456 369 175 219 371 411 1001
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LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

Dersom det var Stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Arbeiderpartiet Senterpartiet Venstre KrF Høyre Frp
Miljøpartiet De 

Grønne Andre Ikke sikker

c) EØS? (Stiller du deg 
positiv eller negativ til at 
Norge er medlem i følgende 
organisasjoner?)

Stiller meg positiv

Stiller meg negativ

Ikke sikker

Sum

Antall spurte

36% 57% 74% 34% 82% 69% 79% 57% 93% 34% 65% 66%

57% 27% 15% 52% 14% 18% 14% 36% 3% 60% 20% 23%

7% 17% 11% 13% 4% 13% 7% 7% 4% 6% 15% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

24 66 192 86 33 40 195 86 28 13 238 1001

LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 7

Norge er tilknyttet EU 
gjennom EØS-avtalen. 
Mener du EU gjennom 
denne avtalen har bidratt 
mest positivt for Norge, har 
det bidratt mest negativt, 
eller har EU verken bidratt 
positivt eller negativt for 
Norge?

EU har bidratt mest positivt

Verken positivt eller 
negativt

EU har bidratt mest negativt

Ikke sikker

Sum

Antall spurte

35%

37%

18%

10%

100%

1001

LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

Kjønn Alder

TotaltMann Kvinne Under 30 år 30-44 år 45-59 år 60 år og eldre

Norge er tilknyttet EU 
gjennom EØS-avtalen. 
Mener du EU gjennom 
denne avtalen har bidratt 
mest positivt for Norge, har 
det bidratt mest negativt, 
eller har EU verken bidratt 
positivt eller negativt for 
Norge?

EU har bidratt mest positivt

Verken positivt eller 
negativt

EU har bidratt mest negativt

Ikke sikker

Sum

Antall spurte

39% 30% 35% 32% 37% 36% 35%

35% 39% 41% 35% 37% 36% 37%

18% 18% 13% 21% 19% 18% 18%

8% 13% 12% 12% 7% 10% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

501 500 205 261 254 281 1001
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LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

Region Kommunestørrelse

TotaltØstlandet
Sør- og 

Vestlandet
Trøndelag og 
Nord-Norge

Under 10000 
innbyggere

10000-49999 
innbyggere

50000 og flere 
innbyggere

Norge er tilknyttet EU 
gjennom EØS-avtalen. 
Mener du EU gjennom 
denne avtalen har bidratt 
mest positivt for Norge, har 
det bidratt mest negativt, 
eller har EU verken bidratt 
positivt eller negativt for 
Norge?

EU har bidratt mest positivt

Verken positivt eller 
negativt

EU har bidratt mest negativt

Ikke sikker

Sum

Antall spurte

42% 28% 31% 27% 38% 37% 35%

32% 43% 37% 42% 32% 39% 37%

16% 18% 23% 21% 21% 13% 18%

10% 11% 9% 10% 9% 11% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

456 369 175 219 371 411 1001

LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

Dersom det var Stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Arbeiderpartiet Senterpartiet Venstre KrF Høyre Frp
Miljøpartiet De 

Grønne Andre Ikke sikker

Norge er tilknyttet EU 
gjennom EØS-avtalen. 
Mener du EU gjennom 
denne avtalen har bidratt 
mest positivt for Norge, har 
det bidratt mest negativt, 
eller har EU verken bidratt 
positivt eller negativt for 
Norge?

EU har bidratt mest positivt

Verken positivt eller 
negativt

EU har bidratt mest negativt

Ikke sikker

Sum

Antall spurte

16% 26% 43% 14% 53% 32% 47% 30% 39% 38% 30% 35%

20% 46% 38% 30% 34% 49% 33% 42% 38% 32% 37% 37%

53% 19% 11% 50% 3% 8% 11% 26% 23% 17% 18%

12% 8% 8% 6% 10% 11% 9% 2% 23% 8% 17% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

24 66 192 86 33 40 195 86 28 13 238 1001

LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 8

Hva mener du Norge er 
best tjent med?

Bli medlem av EU

Ikke være medlem, men 
beholde EØS-avtalen

Ikke være medlem, og si 
opp EØS-avtalen

Ikke sikker

Sum

Antall spurte

13%

60%

20%

7%

100%

1001
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LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

Kjønn Alder

TotaltMann Kvinne Under 30 år 30-44 år 45-59 år 60 år og eldre

Hva mener du Norge er 
best tjent med?

Bli medlem av EU

Ikke være medlem, men 
beholde EØS-avtalen

Ikke være medlem, og si 
opp EØS-avtalen

Ikke sikker

Sum

Antall spurte

15% 12% 13% 11% 16% 14% 13%

56% 65% 63% 64% 57% 58% 60%

23% 16% 15% 19% 23% 21% 20%

6% 7% 9% 6% 5% 7% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

501 500 205 261 254 281 1001

LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

Region Kommunestørrelse

TotaltØstlandet
Sør- og 

Vestlandet
Trøndelag og 
Nord-Norge

Under 10000 
innbyggere

10000-49999 
innbyggere

50000 og flere 
innbyggere

Hva mener du Norge er 
best tjent med?

Bli medlem av EU

Ikke være medlem, men 
beholde EØS-avtalen

Ikke være medlem, og si 
opp EØS-avtalen

Ikke sikker

Sum

Antall spurte

16% 11% 13% 9% 14% 16% 13%

62% 61% 54% 55% 57% 66% 60%

16% 21% 26% 29% 22% 13% 20%

6% 7% 7% 7% 7% 5% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

456 369 175 219 371 411 1001

LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

Dersom det var Stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Arbeiderpartiet Senterpartiet Venstre KrF Høyre Frp
Miljøpartiet De 

Grønne Andre Ikke sikker

Hva mener du Norge er 
best tjent med?

Bli medlem av EU

Ikke være medlem, men 
beholde EØS-avtalen

Ikke være medlem, og si 
opp EØS-avtalen

Ikke sikker

Sum

Antall spurte

7% 13% 1% 29% 15% 22% 13% 19% 13% 13%

44% 62% 65% 49% 57% 73% 65% 45% 75% 47% 61% 60%

52% 27% 14% 44% 9% 12% 10% 40% 7% 46% 14% 20%

3% 4% 8% 7% 5% 3% 2% 8% 12% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

24 66 192 86 33 40 195 86 28 13 238 1001

LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 9

Oppfatter du det som 
positivt eller negativt at 
Storbritannia valgte å melde 
seg ut av EU?

Positivt

Negativt

Verken positivt eller 
negativt

Ikke sikker

Sum

Antall spurte

27%

54%

10%

9%

100%

1001
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LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

Kjønn Alder

TotaltMann Kvinne Under 30 år 30-44 år 45-59 år 60 år og eldre

Oppfatter du det som 
positivt eller negativt at 
Storbritannia valgte å melde 
seg ut av EU?

Positivt

Negativt

Verken positivt eller 
negativt

Ikke sikker

Sum

Antall spurte

30% 25% 24% 29% 29% 28% 27%

54% 53% 52% 55% 53% 54% 54%

9% 10% 12% 8% 10% 9% 10%

7% 12% 13% 8% 8% 10% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

501 500 205 261 254 281 1001

LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

Region Kommunestørrelse

TotaltØstlandet
Sør- og 

Vestlandet
Trøndelag og 
Nord-Norge

Under 10000 
innbyggere

10000-49999 
innbyggere

50000 og flere 
innbyggere

Oppfatter du det som 
positivt eller negativt at 
Storbritannia valgte å melde 
seg ut av EU?

Positivt

Negativt

Verken positivt eller 
negativt

Ikke sikker

Sum

Antall spurte

23% 30% 34% 37% 28% 22% 27%

60% 50% 46% 39% 51% 64% 54%

10% 8% 11% 11% 11% 7% 10%

8% 11% 9% 13% 9% 7% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

456 369 175 219 371 411 1001

LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

Dersom det var Stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Arbeiderpartiet Senterpartiet Venstre KrF Høyre Frp
Miljøpartiet De 

Grønne Andre Ikke sikker

Oppfatter du det som 
positivt eller negativt at 
Storbritannia valgte å melde 
seg ut av EU?

Positivt

Negativt

Verken positivt eller 
negativt

Ikke sikker

Sum

Antall spurte

52% 27% 16% 57% 12% 33% 20% 50% 9% 45% 25% 27%

42% 52% 65% 29% 74% 56% 67% 40% 77% 39% 44% 54%

8% 12% 6% 8% 3% 7% 6% 11% 10% 14% 10%

5% 13% 7% 8% 6% 8% 7% 4% 3% 6% 16% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

24 66 192 86 33 40 195 86 28 13 238 1001
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LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 10

Kan du nevne noe, der du 
mener EU har bidratt 
positivt?

Fredelig sameksistens 
mellom landene

Økonomisk utvikling og 
handel mellom landene

Kulturell utvikling og 
forståelse

Politisk stabilitet

Schengen-samarbeidet, 
åpne grenser

Demokrati-utvikling i Øst-
Europa

Samarbeid mellom landene

Felles valuta, euro

Felles lovgivning

Felles klimamål

Felles arbeidsmarked

Forsknings- og 
utdanningsmarked

Annet

Ikke noe spesielt

Ikke sikker

Sum

173

17%

238

24%

28

3%

32

3%

70

7%

17

2%

122

12%

16

2%

23

2%

35

3%

23

2%

12

1%

53

5%

266

27%

201

20%

1001

100%
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LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

Kjønn Alder

TotaltMann Kvinne Under 30 år 30-44 år 45-59 år 60 år og eldre

Kan du nevne noe, der du 
mener EU har bidratt 
positivt?

Fredelig sameksistens 
mellom landene

Økonomisk utvikling og 
handel mellom landene

Kulturell utvikling og 
forståelse

Politisk stabilitet

Schengen-samarbeidet, 
åpne grenser

Demokrati-utvikling i Øst-
Europa

Samarbeid mellom landene

Felles valuta, euro

Felles lovgivning

Felles klimamål

Felles arbeidsmarked

Forsknings- og 
utdanningsmarked

Annet

Ikke noe spesielt

Ikke sikker

Sum

115 59 27 44 51 51 173

23% 12% 13% 17% 20% 18% 17%

148 90 50 60 73 56 238

30% 18% 24% 23% 29% 20% 24%

18 9 4 5 7 12 28

4% 2% 2% 2% 3% 4% 3%

26 6 4 9 10 10 32

5% 1% 2% 3% 4% 3% 3%

36 34 16 17 23 14 70

7% 7% 8% 7% 9% 5% 7%

11 6 2 6 4 6 17

2% 1% 1% 2% 1% 2% 2%

65 57 18 31 32 41 122

13% 11% 9% 12% 13% 15% 12%

11 5 4 6 6 16

2% 1% 2% 2% 2% 2%

8 15 5 8 8 3 23

2% 3% 2% 3% 3% 1% 2%

15 20 6 10 13 7 35

3% 4% 3% 4% 5% 2% 3%

12 11 9 8 4 3 23

2% 2% 4% 3% 1% 1% 2%

2 10 3 5 2 2 12

0% 2% 1% 2% 1% 1% 1%

32 20 13 19 9 12 53

6% 4% 6% 7% 4% 4% 5%

115 151 59 69 60 79 266

23% 30% 29% 26% 24% 28% 27%

77 123 42 47 52 60 201

15% 25% 20% 18% 20% 21% 20%

501 500 205 261 254 281 1001

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

Region Kommunestørrelse

TotaltØstlandet
Sør- og 

Vestlandet
Trøndelag og 
Nord-Norge

Under 10000 
innbyggere

10000-49999 
innbyggere

50000 og flere 
innbyggere

Kan du nevne noe, der du 
mener EU har bidratt 
positivt?

Fredelig sameksistens 
mellom landene

Økonomisk utvikling og 
handel mellom landene

Kulturell utvikling og 
forståelse

Politisk stabilitet

Schengen-samarbeidet, 
åpne grenser

Demokrati-utvikling i Øst-
Europa

Samarbeid mellom landene

Felles valuta, euro

Felles lovgivning

Felles klimamål

Felles arbeidsmarked

Forsknings- og 
utdanningsmarked

Annet

Ikke noe spesielt

Ikke sikker

Sum

85 57 31 36 54 84 173

19% 15% 18% 16% 15% 20% 17%

124 80 35 41 99 98 238

27% 22% 20% 19% 27% 24% 24%

16 7 5 4 11 13 28

3% 2% 3% 2% 3% 3% 3%

19 10 3 3 9 20 32

4% 3% 2% 1% 2% 5% 3%

37 20 12 7 21 42 70

8% 5% 7% 3% 6% 10% 7%

7 8 3 1 9 7 17

2% 2% 1% 0% 2% 2% 2%

67 38 17 13 58 51 122

15% 10% 10% 6% 16% 12% 12%

10 5 2 6 5 5 16

2% 1% 1% 3% 1% 1% 2%

12 7 4 4 8 11 23

3% 2% 2% 2% 2% 3% 2%

15 14 6 11 6 19 35

3% 4% 3% 5% 2% 5% 3%

14 5 4 2 11 11 23

3% 1% 2% 1% 3% 3% 2%

6 4 1 1 6 4 12

1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

23 17 13 12 11 29 53

5% 5% 7% 6% 3% 7% 5%

97 111 57 81 94 92 266

21% 30% 32% 37% 25% 22% 27%

94 77 29 44 86 71 201

21% 21% 17% 20% 23% 17% 20%

456 369 175 219 371 411 1001

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

Dersom det var Stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Arbeiderpartiet Senterpartiet Venstre KrF Høyre Frp
Miljøpartiet De 

Grønne Andre Ikke sikker

Kan du nevne noe, der du 
mener EU har bidratt 
positivt?

Fredelig sameksistens 
mellom landene

Økonomisk utvikling og 
handel mellom landene

Kulturell utvikling og 
forståelse

Politisk stabilitet

Schengen-samarbeidet, 
åpne grenser

Demokrati-utvikling i Øst-
Europa

Samarbeid mellom landene

Felles valuta, euro

Felles lovgivning

Felles klimamål

Felles arbeidsmarked

Forsknings- og 
utdanningsmarked

Annet

Ikke noe spesielt

Ikke sikker

Sum

9 17 28 9 12 10 36 10 9 3 30 173

39% 26% 15% 10% 36% 24% 19% 12% 30% 23% 13% 17%

5 16 49 12 11 12 59 19 10 4 40 238

21% 25% 26% 13% 33% 31% 30% 23% 36% 28% 17% 24%

1 6 2 2 4 8 1 1 4 28

2% 3% 2% 5% 9% 4% 1% 6% 2% 3%

1 10 1 2 11 3 1 4 32

5% 5% 2% 5% 5% 3% 10% 2% 3%

2 6 14 5 4 20 6 2 10 70

10% 9% 7% 14% 11% 10% 7% 7% 4% 7%

1 1 6 1 5 3 1 17

5% 2% 3% 1% 2% 3% 3% 2%

1 9 27 9 6 6 29 6 4 25 122

5% 14% 14% 11% 19% 14% 15% 7% 13% 10% 12%

5 2 1 3 7 16

2% 5% 2% 1% 3% 2%

1 3 2 3 2 1 5 3 1 2 23

4% 5% 1% 3% 6% 3% 3% 4% 4% 1% 2%

1 6 8 2 3 5 3 7 35

3% 10% 4% 5% 8% 3% 11% 3% 3%

1 1 4 2 1 1 12 1 1 23

3% 1% 2% 2% 3% 3% 6% 4% 0% 2%

1 3 1 1 1 1 3 12

2% 2% 2% 2% 0% 4% 1% 1%

3 4 9 6 1 2 7 2 3 18 53

10% 5% 4% 7% 3% 5% 3% 2% 11% 7% 5%

9 13 44 30 6 7 42 30 2 6 77 266

37% 19% 23% 35% 19% 18% 22% 35% 8% 44% 32% 27%

11 37 19 3 7 35 19 3 1 65 201

17% 19% 22% 10% 18% 18% 22% 11% 8% 27% 20%

24 66 192 86 33 40 195 86 28 13 238 1001

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 11

Kan du nevne noe, der du 
mener EU har bidratt 
negativt?

Store økonomiske skiller 
mellom landene

Udemokratisk system

Tungrodd byråkrati

Sentralisering og 
standardisering

Schengen og 
immigrasjonsbølgen

Eurosamarbeidet, 
fellesvaluta

Arbeiderrettigheter, sosial 
dumping

Landbrukspolitikken

Påtvungne direktiver

Arbeidsinnvandring

80

8%

77

8%

94

9%

45

5%

83

8%

47

5%

33

3%

25

2%

119

12%

11

1%
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LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 11

Kostbart

Fiskeriforvaltning

Annet

Ikke noe spesielt

Ikke sikker

Sum

15

2%

7

1%

51

5%

237

24%

259

26%

1001

100%

LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

Kjønn Alder

TotaltMann Kvinne Under 30 år 30-44 år 45-59 år 60 år og eldre

Kan du nevne noe, der du 
mener EU har bidratt 
negativt?

Store økonomiske skiller 
mellom landene

Udemokratisk system

Tungrodd byråkrati

Sentralisering og 
standardisering

Schengen og 
immigrasjonsbølgen

Eurosamarbeidet, 
fellesvaluta

Arbeiderrettigheter, sosial 
dumping

Landbrukspolitikken

Påtvungne direktiver

Arbeidsinnvandring

Kostbart

Fiskeriforvaltning

Annet

Ikke noe spesielt

Ikke sikker

Sum

43 37 14 24 22 20 80

9% 7% 7% 9% 9% 7% 8%

47 29 7 26 24 19 77

9% 6% 4% 10% 10% 7% 8%

56 38 11 25 37 21 94

11% 8% 5% 9% 15% 8% 9%

32 13 7 12 14 13 45

6% 3% 4% 4% 5% 5% 5%

53 30 8 23 33 20 83

11% 6% 4% 9% 13% 7% 8%

36 12 14 19 6 9 47

7% 2% 7% 7% 2% 3% 5%

23 10 7 7 8 11 33

5% 2% 3% 3% 3% 4% 3%

10 15 9 7 5 3 25

2% 3% 5% 3% 2% 1% 2%

69 50 16 36 37 30 119

14% 10% 8% 14% 15% 11% 12%

7 5 3 2 5 2 11

1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

9 6 1 4 4 7 15

2% 1% 0% 1% 1% 3% 2%

5 2 1 1 1 4 7

1% 0% 0% 0% 0% 2% 1%

30 21 14 18 12 7 51

6% 4% 7% 7% 5% 3% 5%

96 141 51 53 51 82 237

19% 28% 25% 20% 20% 29% 24%

107 152 70 69 49 71 259

21% 30% 34% 26% 19% 25% 26%

501 500 205 261 254 281 1001

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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LANDSOMFATTENDE OMNIBUS 8. - 10. AUGUST 2017
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

Dersom det var Stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

TotaltRødt SV Arbeiderpartiet Senterpartiet Venstre KrF Høyre Frp
Miljøpartiet De 

Grønne Andre Ikke sikker

Kan du nevne noe, der du 
mener EU har bidratt 
negativt?

Store økonomiske skiller 
mellom landene

Udemokratisk system

Tungrodd byråkrati

Sentralisering og 
standardisering

Schengen og 
immigrasjonsbølgen

Eurosamarbeidet, 
fellesvaluta

Arbeiderrettigheter, sosial 
dumping

Landbrukspolitikken

Påtvungne direktiver

Arbeidsinnvandring

Kostbart

Fiskeriforvaltning

Annet

Ikke noe spesielt

Ikke sikker

Sum

6 4 11 9 3 3 15 7 6 2 15 80

24% 6% 6% 10% 9% 7% 8% 9% 19% 14% 6% 8%

6 6 7 9 5 3 11 7 3 1 19 77

23% 10% 3% 11% 14% 8% 6% 8% 11% 8% 8% 8%

4 6 6 7 3 3 28 11 3 4 20 94

18% 9% 3% 8% 8% 7% 14% 12% 11% 31% 8% 9%

3 3 11 5 3 2 7 2 1 10 45

12% 4% 6% 6% 8% 4% 3% 2% 10% 4% 5%

3 9 12 10 1 4 14 18 1 12 83

14% 13% 6% 12% 2% 10% 7% 21% 3% 5% 8%

2 3 10 3 2 12 4 1 1 9 47

7% 4% 5% 4% 6% 6% 4% 3% 10% 4% 5%

5 5 1 4 1 1 5 3 2 7 33

20% 7% 0% 4% 3% 2% 3% 4% 7% 3% 3%

7 5 1 3 2 2 1 3 25

4% 6% 4% 7% 1% 3% 3% 1% 2%

6 15 14 18 4 5 22 12 2 2 19 119

24% 23% 7% 22% 12% 13% 11% 14% 7% 14% 8% 12%

1 2 2 2 1 1 2 11

2% 1% 2% 1% 1% 10% 1% 1%

5 1 1 4 1 4 15

3% 1% 0% 5% 7% 2% 2%

2 5 1 7

2% 2% 0% 1%

1 9 12 7 3 3 6 2 1 1 7 51

4% 13% 6% 8% 8% 8% 3% 2% 4% 7% 3% 5%

5 6 54 19 7 7 41 17 7 2 73 237

19% 9% 28% 23% 20% 17% 21% 20% 24% 14% 30% 24%

3 16 55 13 7 12 58 15 8 1 71 259

12% 24% 29% 15% 21% 31% 30% 17% 27% 8% 30% 26%

24 66 192 86 33 40 195 86 28 13 238 1001

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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